



周道 APP



小记者公众号



入团大合影

## 3月小记者主题活动快乐登场

# 融入大自然 历练精气神

□记者 王俊祥 常晶晶/文  
陈星羽 赵莹莹/图

本报讯 “今天，我光荣地成为一名小记者，树立远大理想，坚定爱国信念……”3月5日下午，周口沙颍河风景区阳光和煦，草木萌发，周口实验小学、韩庄小学的小记者紧握右拳，庄严宣誓。

5日和6日，在沙颍河风景区、铁路主题公园，来自中心城区的千余名小记者分场次参加了2022年度首场主题活动。

活动分为入团仪式和军事拓展两部分。热身游戏“萝卜蹲”之后，孩子们期待的军事拓展项目在附近的模拟战场拉开序幕。合力运送“弹药”技能比赛、穿越封锁线、投掷手榴弹、奋勇炸“碉堡”……一时间，“战场”上枪林弹雨、炮声轰鸣，孩子们个个都成为威武勇敢的小战士。

据介绍，此次活动的目标是增强小记者的团队意识，培养小记者严守纪律的好习惯。通过军事训练、入团宣誓、趣味拓展活动，可以全面提升小记者的综合素养和能力。

6日，活动场地转移至周口铁路主题公园，与前日三场活动内容相比，参加当天活动的孩子更幸运，除参与既定项目外，还来到铁路主题公园参观阅览室，聆听工作人员讲解，了解我国杰出爱国工程师詹天佑与京张铁路的故事，以及我国铁路140多年的艰苦发展历史和周口铁路从蒸汽机车到电气化、高铁时代的迅猛发展历程。“周口铁路，真了不起！”一名小记者感叹道。

此次3月小记者主题活动，本周双休日将继续开展。



入团仪式



学习铁路发展史



穿越封锁线



加入小记者团队

## 道德名城 魅力周口

### 我身边的榜样

# 人民警察 ——张宁博

保护群众，冲锋在前；勇斗歹徒，英雄虎胆；面对利刃，无畏无惧。舍生忘死，壮美诗篇。

张宁博，男，汉族，1988年1月出生，中共党员，扶沟县公安局白潭派出所原副所长，现任扶沟县公安局政办室组教科副科长。

2021年2月9日(农历腊月二十八)下午，张宁博辖区内王横村王某手持30多厘米的大剪刀，在其家门前的路上乱窜，危及他人安全。在实施抓捕过程中，张宁博以血肉之躯挡住了王某刺向战友的剪刀，致张宁博左侧颅骨颞部被刺穿深达2公分，致颅腔出血30毫升，命悬一线，医生连夜为他进行了开颅手术。

由于颅内出血，他在医院整整昏迷了21天。当犯罪嫌疑人挥舞着剪刀冲向战友、冲向人民群众时，张宁博挺身而出，舍生忘死，谱写了一曲人民公安为人民、英勇无畏的英雄赞歌，以实际行动践行了新时代公安民警的使命和担当。

张宁博英勇负伤的消息被人民日报客户端、新华社客户端、中央政法委长安剑、人民公安报、河南日报等各大媒体广泛报道宣传，刷爆了朋友圈，感动了全社会。

周口市委政法委作出在全市政法系统开展向张宁博同志学习活动的决定。(来源:周口广电融媒)



张宁博